

## **Информация о работе с обращениями граждан, поступившими в Контрольно-счетную палату Тверской области во II квартале 2016 года**

За период с 01.04.2016 по 30.06.2016 в адрес Контрольно-счетной палаты Тверской области (далее – КСП, Контрольно-счетная палата) поступило 4 обращения граждан.

В них были подняты вопросы использования бюджетных средств на строительства детского сада в посёлке Чуприяновка Калининского района, на переселение граждан из аварийного жилищного фонда, на ремонт спортивного зала и помещений мастерских в СОШ № 3 г. Нелидово.

Поступившие обращения были рассмотрены Контрольно-счетной палатой в установленном порядке, заявителям направлены письменные ответы, содержащие подробные разъяснения. При этом обращение по вопросу использования средств на ремонт в СОШ № 3 города Нелидово, не входящему в компетенцию Контрольно-счетной палаты области, в соответствии с частью 3 статьи 8 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» направлено по подведомственности в Ревизионную комиссию муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области для рассмотрения по существу, о чём КСП уведомила заявителя.